

# Kerti Levél

*A rákoskertiek lapja*

VII. évfolyam 2. szám

1997. április

## KISDIÁKOK VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENYE

Az idén immár másodszor szervezte meg a rákoskerti Kossuth Lajos Általános Iskola a kerületi alsó tagozatos vers- és prózamondó versenyt, melyen évfolyamonként 1-1 tanuló képviselhetette iskoláját a választott kategóriában.

Március 19-én, szerdán már délután 1 órától megilletődött lányok és fiúcskák halk zsongása hallatszott a termekben, folyosókon. Még egyszer, utoljára elmondták tanítóiknak, szüleiknek a verset, mesét, hátha lehet rajta még javítani, csiszolgatni. 2 óraker: némaság mindenütt, csak az itt-ott felhangzó nevetés, taps jelezte, hogy bizony, ezek a csöpp emberkék valamit nagyon tudnak. 4 óra körül: felszabadult zsvaj, nevetgélés. A megmérettetésnek vége, a többi már a zsűri dolga.

Az aulában kipirosodott arccal, feszült figyelemmel, izgatottan hallgatták a gyerekek, felnőttek a zsűri értékelését. Elhangzott, hogy szép, nehéz verseket, meséket tanultak meg a gyerekek, s olyan beleéléssel, élményszerűen mondták el, hogy sok fejtörést okoztak a rangsorolásban.

Amikor iskolánk igazgatója, Vég-hely Tamásné átadta az okleveleket a díjazottaknak nagy volt az örömjongás, taps. Csak egy-egy szomorú arc vette tudomásul, hogy nem nyert. Azután ők is őszintén örültek társaik sikerének.

S hogy a sok jó közül kik voltak a legjobbak? Íme.

### Próza kategória

*I. évfolyam:* 1. Zséli Bernadett (Szabadság Sugárúti Általános Iskola), 2. Lénárd Péter (Pál Apostol Ál-

talános Iskola), 3. Józsa Botond (Kossuth Lajos Általános Iskola).

*II. évfolyam:* 1. Schiller Emese (Hősök Terei Általános Iskola) és Sztupa Bettina (Kossuth), 2. Takler Judit (Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola), 3. Fortin László (Jókai Mór Általános Iskola) és Sári Bettina (Kép Utcai Általános Iskola).

*III. évfolyam:* 1. Ayesh Barbara (Ferihegyi Úti Általános Iskola) és Peák Gergely (Kép u.), 2. Bódi Brigitta (Újlak Utcai Általános Iskola) és Samu Alida (Kossuth), 3. Fortin Edina (Jókai).

*IV. évfolyam:* 1. Jurecz Márton (Hősök tere) és Szabados Gabriella (Ferihegyi út), 2. Koller Orsolya (Kőrösi), 3. Sági László (Kép u.).

### Vers kategória

*I. évfolyam:* 1. Nagy Dénes (Szabadság sugárút), 2. Borók Zsófia (Ferihegyi út), 3. Gergely Tímea (Kossuth).

*II. évfolyam:* 1. Sziártó Réka (Ferihegyi út), 2. Bacsó Renáta Boglárka (Újlak) és Hosszú Norbert (Kossuth), 3. Hercsel Máté (Hősök tere) és Nagy Adrienn (Jókai).

*III. évfolyam:* 1. Kocsis Nikolett (Diadal Úti Általános Iskola), 2. Botz Anita (Zrínyi Miklós Általános Iskola), 3. Szóke Adrienn (Jókai).

*IV. évfolyam:* 1. Tóth Fruzsina (Szabadság sugárút), 2. Ágoston László (Kőrösi), 3. Pesti Máté (Hősök tere).

Ezúton szeretném megköszönni a zsűri minden tagjának, hogy elvállalta ezt a nehéz, felelősségteljes, mégis gyönyörű munkát.

Köszönet tehát az I. évfolyamban

Béres Károlyné óvónőnek és László Ferencné tanítónőnek, a II. évfolyamban Palócz Ferencné alsó tagozatos szaktanácsadónak és Nagyró-nainé Fényi Éva magyartanárnak, a III. évfolyamban Baráth Józsefné és Vágvölgyi Lajosné magyartanároknak, a IV. évfolyamban pedig Rádi Zoltán magyartanárnak és Puskás Tibornak, a Rákoskerti Művelődési Klub igazgatójának.

Köszönet a többhetes felkészítő munkáért a tanítóknak, hiszen nagyban hozzájárultak e nap sikeréhez, s kollégáimnak, akik a szervezésben, lebonyolításban segítségemre voltak, s így egy jó hangulatú, élmény-teli délutánt tölthettünk együtt.

**HORVÁTHNÉ KUN ILONA**

szervező-tanító

## ANYÁK NAPJA

(gyermekvers)

*Hoztam néked sok virágot,  
Drága édesanyám,  
Te vagy, aki mindig szeret,  
Féltőn vigyáz reám.*

*Boldogságod könnycseppjei  
Öntözzék e csokrot,  
Futok hozzád tárt karokkal,  
Ölelj jól magadhoz.*

*Gyermekien ünnepelünk,  
Fénylő kincs vagy nekünk,  
Isten adja, hogy sokáig,  
Együtt soká éljünk!*

Juhász Sándor

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

◆ A lakosság által igényelt lomtalánítási akció ez évben is megtörténik. Rákoskert területét két részre osztották a lomok kikészítési idejének szempontjából.

Így a Pesti út északi oldalán június 29-én, vasárnap, a déli oldalán és a Strázsahegyen június 26-án, csütörtökön kell a lomokat kirakni.

Nem terjed ki az akció: ipari, mezőgazdasági tevékenység, lakásfelújítás, építkezés következtében keletkezett hulladékokra, cserépkályhamaradványra, szénporra, autóröcsokra, illetve a hetente történő, szokásos szemétszállítás keretében elszállítható hulladékokra. Tehát elszállítják a rossz bútort, háztartási gépet, vaskályhát, dobozokat stb.

A lomokat olyan helyre kérik kikészíteni, amely a lomtalánítást végző cégekkel jól megközelíthető.

Az akcióban el nem szállítható lomoktól is megszabadulhatnak külön megrendelés keretében, melyet a 313-4278-as telefonszámon lehet bejelenteni.

◆ Mint azt már a novemberi Kerti Levélben jeleztem, készül a Sáránd utca—Rákoskert sugárút kereszteződés térségi rendezése. Ennek keretében a Sugárúti megálló a valamikori régi helyére kerül, a buszváró elé. Mire e sorokat olvassák, már nem kell a sarkon figyelni, hogy merről érkezik a busz, így a balesetveszélyes rohángalási kényszer megszűnik (hasonlóan a Zrínyi utca—Rákoskert sugárút kereszteződésben kialakított, új állapothoz). Nagyon régi lakossági kérést sikerült

teljesíteni a fenti kereszteződések átrendezésével!

◆ Hamarosan elkészül a vida-dombi fakeseszt, valamint a Rákoskert sugárút és a Zrínyi utca sarkán lévő kőkereszt megvilágítása. Hétvégeken és ünnepnapokon lehetőség lesz ily módon szebbé tenni Rákoskert két köztéri jellegzetességét.

◆ A közterületeinken elhelyezett hirdetőablakok száma és azok megjelenési formája ma már alig tolerálható. Kavalkádót jelentenek, s egyben — többségük — csúfítja környezetünket. Ma már — némi fizetség ellenében — a magántulajdonú telkeken sem ritkák.

A táblák kihelyezése engedélyköteles, amit a legtöbb esetben figyelmen kívül hagynak az érintettek. A kerület jegyzője nagyszabású razzik keretében készíti gátat szabni a jelenségnek, és szigorúan csak ott és olyan mértékben engedélyezik, ahol a városkép és a balesetveszély szempontjából nem hagy kívánnivalót.

◆ Pályázati kiírást hirdettek út-és járdaépítő közösségek támogatására. E pályázat anyagi feltételeit önkormányzatunk a 8/1997. (II. 28.) sz. rendeletével teremtette meg. A pályázat célja, hogy a fenti önkormányzati forrás, illetve a lakossági önerős hozzájárulás felhasználásával minél több kerületi út állapota, valamint a járdák kiépítettségi aránya javuljon.

Előnyben részesülnek:

— az összes közművel már ellátott utcák,

— ahol a lakosság, illetve az általuk vállalt hozzájárulás mértéke magasabb.

Pályázati űrlap és tájékoztatás kérhető a Polgármesteri Hivatalban (Pesti út 165. III. em. 307. szobában Szarvas Gabriellától), telefon: 257-3333.

◆ Ismét felhívom a figyelmet, hogy levegőnk tisztasága és egészségünk védelme érdekében — tiltott — nyíltzini étetést ne végezzünk. Mindannyiunk érdeke, hogy a tiltó rendelet érvényesüljön. Az avar és a kerti nyesedék „eltüntetésének” ajánlott módzatai:

— komposztálás,

— az avar beasása kertünk talajába (ezzel tápanyagot visszajuttatva járunk el helyesen),

— a maximum 3 centiméter átmérőjűre és legfeljebb 50 centiméter hosszúságúra vágott nyesedék feladható a kukában.

Saját és gyermekeink egészségét óvjuk, ha a fenti tanácsokat követjük, valamint így járunk el megfelelő környezetkímélő módon.

◆ Fogadóóráimat továbbra is minden hónap első csütörtöki napján 17 órától tartom a Rákoskerti Művelődési Klubban (Rákoskert sugárút 66., telefon: 257-4498).

Végezetül: az előre már jelzett lakossági fórumra a kerületi főépítész, H. Tóth Judit és a mélyépítési csoport vezetője, Fazekas György társaságában 1997. április 25-én, pénteken 18.30-kor kerül sor, szintén a Rákoskerti Művelődési Klubban.

Mindenkit szeretettel vár

**BUKTA MIHÁLY**  
Rákoskert képviselője

**GRAFKA** 1171 Budapest,  
Lenkeház u. 6.  
Tel./fax: 257-2826

*Tevékenységi körünk:*

Zászló • Tábla • Autóreklám • Kitűző  
Sztanyomás (textil, matrica) • Dekoráció  
Embléma • Névjegy • Levélpapír  
Meghívó • Arculatterv • Címerfestés  
Betűkivágás

## TAKARÍTÁS CÉGEKNEK!

Heti, napi nagytakarítást,  
ablaktisztítást vállalunk  
cégek részére kedvező áron.

Kérésre tájékoztató  
árjajánlatunkat elküldjük.

Telefon: 256-0211

## VIDEOTÉKA

Sikerfilmek kölcsönzése  
Szabadság sugárút 154.

Premierfilmek: 150 Ft/db/nap  
Más filmek: 100 Ft/db/nap  
Tagsági: ingyenes

Filmfoglalás telefon/fax:  
256-3778

## FELHÍVÁS

*A Rákoskerti Művelődési Klub  
ez év őszén kívánja megrendezni  
a Rákoskerten élő művészek  
közös képzőművészeti kiállítását.*

Időpontja: 1997. augusztus 31.—szeptember 11.  
Ünnepélyes megnyitó: augusztus 28., péntek 18 óra.

*Várom minden kiállítani szándékozó  
művész jelentkezését a Rákoskerti  
Művelődési Klubban (tel.: 257-4498).*

Puskás Tibor mb. igazgató

# KEDVES OLVASÓK!

Értesitem Önöket, illetve az érintett családokat, hogy óvodánkba a gyermekek beiratása május 5-9-ig mindennap 8-17 óráig lesz.

Elsősorban azok a kicsik jelentkezzenek, akik a harmadik életévüket betöltötték, és óvodánk körzetében laknak. A 3 év alatti gyermekeket, sajnos, nem tudjuk fogadni, csak előjegyzésbe venni, őket a Sági utcai bölcsőde várja.

Az 5. életévüket betöltött gyerekek óvodába járása vagy iskolaelőkészítő foglalkozáson való részvétele kötelező, ezért az ő jelentkezésük nagyon fontos.

Kérem, a beiratkozáskor hozzák magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, a háziorvos javaslatát, és amennyiben nem 5 éves korú a gyermek, munkahelyi igazolást mindkét szülő részéről.

Kollégáimmal szeretnénk, ha már a beiratkozáskor megismerkedhetnénk leendő kisóvodásainkkal, ezért kérjük Önöket, ha lehet, együtt jöjjenek óvodánkba. Ajánlom szíves figyelmükbe Verkerdy Tamás pszichológus írását, amely

véleményem szerint a pszichológusok és az óvodapedagógusok egybehangzó gondolatait tükrözi a gyermek közösségbe kerülésével kapcsolatban.

**BÉRES KÁROLYNÉ**

óvodavezető

(Százszorszép Óvoda, Rezgő utca 15.)

## KELL A KÖZÖSSÉG?

Nemcsak szakmai ismereteim, hanem meggyőződésem és tapasztalatom szerint is az a jó, ha a gyerek nyugodt, kedvező körülmények között, mintegy 3 éves koráig az anyjával maradhat. Ilyenkor jól érzi magát, és elég neki annyi a többi gyerekből, amennyi a játszótéren, a szomszédban, vendégeskedésben kijut neki. Én úgy gondolom, hogy a bölcsőde kényszermegoldás. (Persze, ha rászorulunk erre a kényszermegoldásra, akkor nagy jelentősége van annak, hogy az szakszerű, a gyerekek minél kevesebbet ártó legyen, s amennyire le-

hetséges, javára váljék. Erről nem egy bölcsődében kitűnő gondozónők gondoskodnak.)

A gyerekeknek 3-4 éves koráig nincs szüksége úgynevezett „közösségre”, vagyis egy viszonylag nagyobb gyerekcsoportra, ahová nap mint nap eljár, s ahol több — néha nagyon sok — órát eltölt.

A gyerek élő, valódi közössége ilyenkor még a családjáé, apjé, anyjé, testvére, nagyszüleié.

Ami pedig a „fejlesztést” illeti: ebben az életkorban a gyereket az fejleszti, ha érzelmi biztonságot nyújtó családjában sokféle dologgal megismerkedik, a téstagnatúrástól a bevasárlásig, és sok mindent utánozhat szabad játékában. Játékában, mely számára most a legfejlesztőbb tevékenység. Ehhez az érzelmi biztonságot nyújtó légkörhöz természetesen hozzátartozik a mindennapos mesélés is, és szükségesegek hozzá a mondókák, dúdolók, énekek, dögönyözés, hőcögtetés, lovagoltatás és másféle játékok, amelyeket mi játszunk a gyerekekkel, mi, a szülei, s amelyekben velünk testi kapcsolatba jut.

Viszonylag nagy lehet a gyerekek között a különbség abban is, hogy már 3 éves koruk körül igényelik-e a nap néhány órájára mindazt, amit egy jól szervezett óvodai közösség nyújtani tud, vagy csak néhány hónappal később, esetleg éppenséggel csak 4 éves korukra érnek meg erre. (Ha a gyerekek otthon kistestvére van, akkor sokkal nehezebb elszakadnia az otthonától és a családtól, ahonnan őt — így érzi — kivetik, míg a kicsi az anyjával otthonmaradhat.)

Jó ha tudunk arról is — bár ritkán tudjuk megvalósítani —, hogy kezdetben elég néhány óra a legjobb óvodából is, s hogy általában az lenne a jó, ha a déli órákban már haza tudnánk hozni gyermekeinket. De ha nem délben, akkor a délutáni órákban minél előbb, annál jobb.

Ugyanis: míg egyfelől valóban igényli 3-4 éves korában a gyerek az óvodai foglalkozást, azt a fajta „szociális anyaságot”, amelyet a jó óvoda jelent, másfelől a csoportban tartózkodás fáraszt. A délelőtti órák után a gyerekek általában még pihenésre, és ezt követően csendesebb, magányosabb foglalkozásra van szüksége (többek között azért is, hogy délelőtti élményeit feldolgozza).

## APRÓK

Családi házam befejezéséhez alkalmi munkára keresek: műköves burkolót, gipszkartonos szakmunkást, továbbá ház körüli munka, kerti munka elvégzéséhez (ásás, füvesítés stb.) hozzáértő nyugdíjas segítséget 1000 Ft-os napidíjért a Zrínyi utcába. Tel.: 256-0211.

Háztartásomba havi 40 órára házimunkát végző, nyugdíjas segítséget keresek 112 Ft-os órabérért a Zrínyi utcába. Tel.: 256-0211.

Diplomás, 46 éves pszichológus, ikonkészítő, művészi géphímzés mestere tanítást, ápolást, gondozást vállal. Érdeklődő leveleket „A boldogság forrása a szeretet” jelígre várok a kiadóra.

## KÖRNYEZETBARÁT VAGYOK-E?

- |   |      |     |
|---|------|-----|
| 1. Ismer legalább egy veszélyeztetett állatfajt, amely hazánkban él?  | igen | nem |
| 2. Papírszalvétába, dobozba csomagolja a szendvicset alufólia helyett?  | igen | nem |
| 3. Van-e a konyhában külön hulladékgyűjtő a komposztálható hulladékok részére?  | igen | nem |
| 4. Újrapapírra ír-e?  | igen | nem |
| 5. Az Ön által gyűjtött papír eljut-e a MÉH-be?   | igen | nem |
| 6. Elolvassa-e az ételismézer és a vegyi áru címkéjét, mielőtt megveszi?  | igen | nem |
| 7. Visszautasított-e már árut, vagy szolgáltatást, mert az környezetkárosító volt?                                    | igen | nem |
| 8. Saját kosárral, szatyorral indul-e vásárolni?  | igen | nem |
| 9. Üveges mustárt vesz-e a tubusos helyett?   | igen | nem |
| 10. Zacsós tejet vesz-e a dobozos csomagolású helyett?  | igen | nem |
| 11. Gyakrabban zuhanyozik-e, mint fürdik?   | igen | nem |
| 12. Megjavíttatja-e a csepegő csapot?   | igen | nem |
| 13. Flóraszappant, kenőszappant, mosószódát használ-e a takarításhoz, mosáshoz?                                       | igen | nem |
| 14. Az előzőeken túl csak foszfátmentes mosóporral mos-e?   | igen | nem |
| 15. nők: Készít-e természetes alapanyagból kozmetikumot otthon?<br>férfiak: Használ-e pumpás vagy golyós dezodorokat? | igen | nem |
| 16. Hálózatról működő rádiót használ-e élelmes helyett?   | igen | nem |
| 17. Használ-e háztartásában újratölthető elemet?  | igen | nem |
| 18. Ha nincs senki a szobában, lekapcsolja-e a villanyt?  | igen | nem |
| 19. Kertjében csak természetes növényvédő szereket és módszereket használ?  | igen | nem |
| 20. Ha valaki rágyújt Ön mellett, felhívja a figyelmét, hogy Önt zavarja a dohányfüst?                                | igen | nem |
| 21. Csak akkor utazik-e autóval, ha 10 km-nél messzebbre kell mennie?   | igen | nem |
| 22. Rendszeresen kerékpározik vagy túrázik?   | igen | nem |
| 23. Részt vett-e már környezetvédelmi akcióban?   | igen | nem |

Ha kevesebb mint 7 kérdésre válaszolt IGEN-nel, még sok tennivalója van! Ha válaszai között legalább 15 IGEN van, akkor elmondhatja magáról, hogy környezetbarát! S igyekezzen minél több embert meggyőzni, arról, hogy úgy éljen, mint Ön!

(Könczey Réka és S. Nagy Andrea nyomán)

Ha csak átolvasta e sorokat és nem válaszolt a kérdésekre, akkor is cselekedhet a jövőben a Földért, magunkért! A Föld napját április 22-én tartják a világ sok országában, de tenni érte mindennap szükséges!

Velkei Éva

**A Föld napjának ünneplésére** ez évben április 20-án kerül sor a Naplástónál. A programban kerékpárverseny, környezetvédelmi vetélkedő, erdőtisztítás és sportprogramok szerepelnek. Bővebb útmutatással a később kihelyezendő plakátok szolgálnak.

A szervezők

# NYÍLT LEVÉL A RÁKOSKERTIEKHEZ

Ez év januárjában kísérletet tettünk, hogy újrászervezzük az 1988-89-es évig kiváló eredményekkel működő Rákoskerti Kertbarátok Egyesületét.

Nos, a kísérlet, sajnos, még ma is nagyon kevés eredményt könyvelhet el. 25 fő az, aki nevét adta ehhez a kezdeményezéshez, de az ő részvételük, illetve aktivitásuk erősen megkérdőjelezhető. Pedig azt gondolnánk, hogy ez az a korosztály, mely átélve a második világháborút, vagy az azt követő nehéz éveket, már vérében hordozza az „átélés” művészetét, annak minden negatív és pozitív tapasztalatával.

Higgyék el, kedves barátaim: vezérek és eszmék jönnek-mennek, de a természet örök. Ez az egy az életünkben, amiben soha nem csalódunk. Nos, ennek a csodálatos világnak a megszépítésére, megóvására kérném tiszteletteljesen az önök segítségét.

Segítsünk, hogy Rákoskerten az utcai fák ne hordozzák magukon a ránk jellemző apátiát. Szegények mind úgy néznek ki — annak dacára, hogy meggyfák —, mint a szomorúfüzek. Ez köszönhető az évek óta pusztító moniliának, illetve a hajtásrothadásnak. Csak közvetlenül virágzás előtt egy laza gombaölő 0,20-0,25 százalékos permetezéssel nem csak az idei, de a jövő évi termést és koronafejlődést is nagyban befolyásolni tudjuk. A Rézoxidclorid WP 50 általános és olcsó permetezőszert, melyet sokoldalú felhasználhatósága miatt minden kertben jó szívvel ajánlok.

Segítsünk, hogy lelkiismeretes, de már fizikailag cselekvőképtelen kerttulajdonos-társaink környezetét is szebbé, jobbá tegyük. Egy-egy tavaszi metszés, lemosó permetezés egész évi közérzetüket és akár szomszédaik megbecsülését is nagyban befolyásolhatja.

Segítsük, hogy az általunk kihelyezett feromoncsapda (rovarcsapda) jelzései alapján a lehető legoptimálisabb időpontban, a legkevesebb permetezőszertel, a környezetet legkevésbé terhelő nagyságrenddel tudjunk védelmet biztosítani a rovarkártevők ellen anélkül, hogy a legjobb és legolcsóbb napszámosainknak, a méheknek ártanánk. Itt hívnam fel a figyelnüket arra, hogy virágzásban lévő növény permetezése mindenkor csak kártétellel jár.

A Kerti Levélnek akár minden oldalát fel tudnám használni arra, hogy önöknek bebizonyítsam, amit akarunk az jó, és mindannyiunk érdekeit szolgálja. Nem ismerem el, hogy Rákoskerten, mely eleve nevében hordozza a „kert” meghatározást, ne lenne anyyi lokálpatrióta, hogy létrehozassunk egy mindenki által támogatott és jónak vélt mozgalmat, melynek neve:

**Rákoskerti Kertbarátok Egyesülete,**  
s melynek mindenkori mottója:

*„Az ember mindig jobbra vágyik,  
De a jót akarni kell,  
De nem elég a jót akarni, tenni, tenni kell!”*

BOJTOR SÁNDOR mb. elnök

## CSÖRGEDÉZŐ „ERECSKÉK”...

Minden rákoskerti lakos tudja, hogy nálunk még nincs csatornázza, ezért a kertekben ún. emésztőárok található, melybe a szennyvíz és egyéb kerülnek. Időnként megjelenik a szennyvízszállító-kocsi, és kiüríti az emésztőket. Nos, ez eddig rendben is van.

Ami viszont már szóvá tehető, sétálgatás közben néhány háznál a következőket fedeztem föl: a kerítés alatt, az árokba vezetve van egy kimeneti nyílás, ahonnan állandóan, folyamatosan folyik valami. És mivel a folyadék csak lefelé tud folyni, ezért vigicsordogál az úttesten, utat törve magának lefelé, majd a Zrínyi út felé igyekszik. Az emésztőbe egy kivezető csövet építettek, amelyet gondosan földdel befedve kivezetnek az utcára.

Ha ez a víz tiszta víz lenne, gondolom, az illető a kertjében kamatoztatná ennek áldását! De ez az emésztőből származik, nem lehet a kertben fölhasználni, a növények kipusztulnának! „Hadd pusztuljon a másé” jellegre kívül irányítja a portájáról!

Kérdem: mi lenne, ha minden házból

az utcára vezetnék a szennyvizet?! Kérdem: visszafelé fejlődünk? Ismét el akarjuk érni, hogy járványok üssék fel a fejüket?! Kérdem: akik ezt tették, tudják-e, hogy tilos, veszélyes és büntetendő?! Kérdem: az út, utca, közterület már nem az embereké?!

Közeledik a tavasz, nyár amikor az ilyen fertő táptalaja a betegségeknek!!!

Akinek nem inge, ne vegye magára! De azok az emberek, akik így szabadulnak meg a felesleges szennyvizüktől, gondolkozzanak el a leírtakon, és állítsák le eme „áldott” tevékenységüket!

Ebben a dologban nincs kivétel: senki nem vezetheti a szennyvizet — vagy a mosószeres vizet — az utcára, a közterületre!

Kérem a tisztelt szerkesztőséget, ha egyetértenek, tegyék közzé a Kerti Levélben soraimat!

**MESTER TAMÁS**  
egészségnevelő

\*

*De mennyire egyetértünk... És az ÁNTSZ?  
A szerkesztők*

## RÁKOSKERTI POLGÁRI KÖR

A Rákoskerti Szépitő Egylet volt első ilyen jellegű szervezet a kerületben. A kezdeti lelkesedés megkopott, a sikerek ellenére megfáradtunk. Az adminisztráció bonyolultsága miatt a Budapesti Városvédő Egyesületbe tagozódtunk, mostanság csak névleg működünk. A Rákoskerti Polgári Kör megalakításához az ötelete az adta, hogy találkoztam olyanokkal, akik az utóbbi időben költöztek Kertre, és panaszkodtak, hogy szinte csak a szomszédaikat ismerik (pedagógusok, művészek).

Arra gondoltam, valamilyen kulturális esemény kapcsán — vagy anélkül is — havonta összejöhethetnénk, megismerkedhetnénk egymással.

A kerületben már több polgári kör működik jó programokkal. Próbáljuk meg mi is! Első találkozóznk a Rákoskerti Művelődési Klubban, 1997. május 10-én (szombat) 17 órakor lesz.

**OROSZ KÁROLY**

## BEIRATKOZÁS

Örömmel értesítjük a rákoskerti érintetteket, hogy a Pál Apostol Általános Iskola Pesti úti épületében ez év szeptemberi kezdéssel hatosztályos gimnázium indul egyházi és önkormányzati fenntartással. Beiratkozni a Pesti út 80. sz. alatti épületben lehet Asztalosné Lendér Erika igazgatónőnél (telefon: 256-5825).

▽		▽
<i>Ne ragasszon, rajzszögessen, a Kerti Levélben hirdessen!</i>		
45x55 mm		500 Ft
70x55 mm		900 Ft
110x110 mm		1500 Ft
<b>apróhirdetés</b> (családi esemény, ingatlan, albérlet, elvesztett kutya, választási malac, használt rekamié stb.) <b>ingyenes</b>		
<b>A hirdetés leadható a Kerti Klubban</b> (1171 Budapest, Rákoskert sugárút 66.)		
▽		▽

## Kerti Levél

Megjelenik 2700 példányban.

Felelős szerkesztő: Puskás Tibor

Kiadja a Rákoskerti Klub

Felelős kiadó: Puskás Tibor

Engedély szám: B/PHF/650/91.

Címünk: Rákoskerti Klub  
1171 Rákoskert sugárút 66.